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CINNOSTI:
@ U 9. Hiedime dalsi usporadini devatendcti prv-
k.

0 DNY V TYDNU. Po &tyrtku nasleduje pétek, i sobo-
ta, i nedéle, ... i dalg patek.

Chceme-li tedy zdtiraznit skutecnost, Ze predlozkou
PO rozumime nejbliZsi dalsi den, pouzZijeme vazbu ,hned
Po”. V béZné feci to neni nutné disledns pouzivat. Kdyz
vsak na otizku Ktery den ndsleduje po ctvrtku? déti od-
povedi Pondéli,, neni to chyba. V takovém pfipadé otaz-
ku upfesnime a zeptdme se na den nasledujici hned po
Ctvrtku. —_

RESENI: Véera bylo ttery, zitra bude ¢tvrtek, poziti
bude patek. Hned po étvrtku nasleduje pétek, hned
___pied sobotou byl patek.

DOPLNIM CiSLA. Souctovy trojihelnik rozdifujeme
o jeden radek.




© sus. 5 [27312] @ DOPLNIM TROJUHELNIKY.

Na prvn zastivce nastoupili — cestujic.

Na konegné vystoupili . cestujict 3 6
Na druhe zastivoe mohl vystoupit .. 8 7
nebo —_ cestujid, - 2
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f6-6=<4 9+3=9-7
Settel  $r6<t5-5
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18-9-9 © popunim.
Radek x Emi stili vedle sebe
©) VYTVORIM STAVBU. Radel udétal 10 krok dopfedu

Presunutim jedné krychle = nd udélam 2 pak —— kroky dozadu,
novou stavbu. ObE stavby zapiiu planem, Kolik krokd dopfod ms udélat

| Emil, aby st opét vedle Radka?
- Emil md udélat . krokQ.

D

o DOPLNIM TROJUHELNIKY. Déti fedi s¢itanim, doci-
téanim i od¢itanim nebo metodou pokus omyl.

Reseni (prvni fadek): Prvni Zluty trojuhelnik (7, 3, 5),
druhy Zluty trojuhelnik (4, 1, 6). Prvni zeleny trojtihel-
nik je dan, druhy zeleny trojihelnik (4, 1, 1, 3).

@ orrAViM cHYBU. Vipocty jsou ndrocné. Ve dru-

hém i tfetim sloupec¢ku si déti mohou na kazdé stra-

né napsat vysledek nad soucet (nebo rozdil). V takovém

pripadé dospéji k feseni ndsledovné: diléi vysledek na

levé strané¢; dil¢i vysledek na pravé strané; vysledné roz-

hodnuti a oprava (opravit Ize opét rliznymi zpiisoby).
RESENI: Celkem musi opravit 3 vztahy.

e DOPLNIM. V této tloze se déti podili na jeji tvorbe.
VyuZiji zkusenosti, kterych nabyly pfi feeni podobnych
aloh. Nejprve vloZi na prvni linku libovolné &islo, nap#i-
klad 2. Pak tilohu vyfesi a zjisti, 2e Emil ma udélat 8 kro-
k.. Budeme mit tedy riizna feseni zavisld na &isle vioze-
ném do prvniho pole. Spole¢né je postupné evidujeme
pomoci tabulky. Tabulka bude mit napfiklad tento tvar
(posledni feseni je chybné):

Radek dozadu 2 5 4 7 3

Emil dopiedu 8 5 6 3 8



